
Úspěch českého lakrosu na turnaji na Havajských ostrovech
Tým Prague Chillies prohrál až ve finálovém duelu

Výsledkový servis

Radotínská sportovní gymnastika na vzestupu

Největší prestižní turnaj v pacifické oblasti 
Hawaii Lacrosse Tournament se stal svědkem 
úspěchu českého týmu Prague Chillies. Fina-
lová účast a možnost poměřit síly s účastní-
kem nejvyšší soutěže NCAA  Divize I byla 
třešničkou na dortu této úspěšné mise. 

Ačkoliv to vypadalo, že radotínské lakro-
sačky mají po vítězství národní ligy a účasti 
na mistrovství Evropy ve Finsku konec 
sezóny, opak byl pravdou. Na přelomu října 
a listopadu se vydaly přes půl světa  pro 
překvapivé druhé místo na mezinárodní 
turnaj na Havaji. K velké cestě do Pacifiku 
se rozhodly Lenka Pešková, Dája Merrellová, 
Simona Baráková, Jindřiška Válová, Natalie 
Minajevová a Zuzka Koutská. K týmovému 
partnerství  vyzvaly své největší rivalky v li-
ze, hráčky Jižního Města, aby s nimi utvořily 
tým Prague Chillies a vydaly se splnit si sen 
všech evropských týmů – velkolepý Hawaii 
Lacrosse Tournament, který se koná v Ho-
nolulu nedaleko Waikiki beach a každý rok 
se ho účastní prestižní týmy z USA, Kanady  
a Japonska. 

Letos na turnaji startovalo 12 ženských 
týmů a českému týmu Prague Chillies se 

podařilo vydobýt neuvěřitelné druhé místo! 
Ačkoliv  hráčky tohoto dream týmu mají 
dlouhodobé zkušenosti a  jsou, nebo byly, 
členkami reprezentačního týmu, takový 
úspěch na turnaji nikdo nečekal. Dostat se 

do finále nebylo vůbec jednoduché. Všech-
ny zápasy byly velmi napínavé a o to víc si 
turnaj hráčky užily. Výkon týmu překvapil 
i fanoušky na druhé straně světa, kteří pak 
provázeli tým při každém zápase.

Na cestě do finále si nejprve poradily s do-
mácím Wahine Lacrosse Club. Nejdramatič-
tější utkání svedly Prague Chillies s výběrem 
Japonska o postup do finále. Vítězství 7:6 
definitivně vzbudilo respekt a donutilo ostat-
ní zjistit si, odkud vlastně Chillies pocházejí.  
Prohrané finále 10:3 s týmem University of 
Maryland rozhodně hráčkám náladu nezka-
zilo. Zbytek své dovolené v ráji si Chillies 
řádně užily na ostrově Kauai nebo na klasické 
americké Halloween párty.

Hráčky Prague Chillies nebyly v tomto slo-
žení na mezinárodním turnaji poprvé, účast-
nily se již několikrát turnaje Berlin Open 
a hodlají v cestování po mezinárodních tur-
najích pokračovat i v budoucnu – jako by jim 
česká liga a reprezentace nestačily. Příští rok 
si brousí zuby na turnaj v Irsku a Rakousku. 

U příležitosti 120. výročí radotínského 
Sokola představujeme v Novinách Prahy 16 
poprvé oddíl sportovní gymnastiky. Tento 
sport má v Radotíně již delší tradici, a to 
jako součást odboru všestrannosti. Pod 
současným vedením trénuje oddíl od roku 
2003. Cílem trenérů je poskytnout dětem 
kvalitní gymnastickou průpravu s důrazem 
na harmonický tělesný rozvoj a dodržování 
zásad zdraví prospěšného sportování včetně 
aktivní účasti na gymnastických soutěžích. 

Prioritní snahou je v dětech probudit 
pozitivní vztah ke sportu a dát jim dobré 
základy, a teprve poté přichází na řadu 
příprava k závodům a soutěžní činnosti. Ra-
dotínské gymnastky se pravidelně připravují 
na přebory České obce sokolské i na mnoho 
dalších gymnastických závodů. V soutěžích 
v poslední době zaznamenaly již mnoho 
úspěchů. Z těch posledních si dovolíme 
jmenovat medailová umístění na jarních ce-
lostátních přeborech ČOS (v gymnastických 
soutěžích obsadily Bára Halounková a Luc-
ka Růžičková 2. místa ve svých kategoriích 

a Markéta Halounková 3. mís-
to). Z  posledního gymnastic-
kého závodu Praha - Brno 
- Bratislava si děvčata odvezla 
jednu zlatou medaili (L. Rů-
žičková), dvě stříbrné (T. Pro-
cházková a M. Halounková) 
a dvě bronzové (E. Pieperová 
a A. Gemperlová) a jedno 
čtvrté místo (B. Halounková).

V současné době má oddíl 
25 členů ve věku od 4 do 17 
let. Každý rok probíhá na 
konci a na začátku nového 
školního roku malý nábor. Zá-
jem o gymnastiku v Radotíně 
je velký, nicméně trenérské kapacity jsou 
omezené. Proto patří velký dík nejen stá-
lým trenérům (Gábině Halounkové, Aleně 
Gemperlové, Ireně Barákové a manželům 
Novákovým), ale i pomocníkům z řad 
rodičů (jmenovitě Evě Zykánové a Andree 
Procházkové), kteří se zapojili do trenérské 
činnosti a přispěli k tomu, že se může tréno-

vat v současném rozsahu.
Ukázky cvičení gymnastek můžete vidět 

na veřejných akcích Sokola Radotín nebo se 
můžete přijít podívat na některý z tréninků. 

Více na www.sokol-radotin.cz

Listopad tradičně přináší menší vý-
běr sportovních soutěží. Venkovní spor-
ty pomalu končí své soutěže před zimní 
přestávkou a halové mají své vrcholy da-
leko před sebou. Přesto někteří sportovci 
ze šestnáctky ukázali několik výborných 
výkonů. Zbraslavský Gym club Reda se 
jako mistr ČR účastnil ME v belgickém 
Gentu. Nejmladší gymnastky Sokola Ra-
dotín vyhrály přebory Župy Scheinerovy.

Jako nej lepší  výkon nako-
nec redakční  rada vyhodnot i la  
2. místo týmu Prague Chillies z turnaje na Havaji. Radotínské hráčky lakrosu - Dája Mer-
rellová, Simona Baráková, Natalie Minajevová, Lenka Pešková, Jindřiška Válová a Zuzka 
Koutská svým výkonem donutily návštěvníky a účastníky turnaje z USA, Kanady, Japonska 
a samotné Havaje, zeptat se dívek a podívat se do mapy, kde je Praha a Česká republika. 
Úspěch je o to cennější, že děvčata hrála proti hráčkám, které mají zkušenosti z nejvyšší 
soutěže v ženském lakrose Divize I NCAA. Prestiž akce podtrhuje fakt, že vítězný tým muž-
ské části turnaje byl složen z mistrů světa z Kanady a amerických hráčů  z profesionální  
box lakrosové ligy NLL a fieldové ligy  MLL. 

Jestliže máte tip, že někdo úspěšně reprezentoval Prahu 16, zašlete nám návrh na udělení 
titulu Sportovec měsíce Prahy 16 na e-mailovou adresu noviny@p16.mepnet.cz. Vaše podněty 
předejte v termínu do 5. ledna 2009. 

Sportovcem měsíce listopadu 2008 se stávají hráčky Prague Chillies

KOPANÁ:
Pražský přebor:  12. kolo FCS Libuš – SC Radotín 0:2, 13. kolo SC Radotín – FC Háje 0:0, 14. kolo FC Přední Kopanina - 
SC Radotín 2:0, 15. kolo SC Radotín – SK Aritma 2:2 (SC Radotín 10. místo, 6 výher , 3 remízy, 6 proher, skóre 16:23, 18 
bodů). SC Radotín pokračuje v nevyrovnaných výkonech a ztrácí na vedoucí Přední Kopaninu 18 bodů.  
I. A třída – skupina B: 12. kolo SK Zbraslav – Sokol Stodůlky 2:4, 13. kolo SK Střešovice 1911 – SK Zbraslav 2:2 
(SK Zbraslav 6. místo, 6 výher, 3 remízy, 4 prohry, 22:24, 21 bodů). Poslední zápasy přinesly pro Zbraslav pouhý 1 bod, což 
znamená zvětšení ztráty na vedoucí duo Podolí a Střešovice na 9 respektive 8 bodů.
I. B třída – skupina A: 12. kolo SK Čechoslovan Chuchle – 1999 Praha 0:3, Sokol Lochkov – ABC Braník 0:5, FC Přední 
Kopanina B – SC Radotín B 0:0, 13. kolo AFK Slavoj Podolí B – Sokol Lochkov 0:1, SC Radotín B – SK Čechoslovan 
Chuchle 6:1 (Sokol Lochkov 6. místo, 6 výher, 1 remíza, 6 proher, 22:24, 19 bodů, SC Radotín B 8. místo, 4 výhry, 4 remízy, 
5 proher, 25:29, 16 bodů, SK Čechoslovan Chuchle 13. místo, 3 výhry, 2 remízy, 8 proher, 16:44, 11 bodů). Velice vyrovnaná 
soutěž, kde stačí malé zaváhání a tým se bude pohybovat v pásmu sestupu. Lochkov  na 6. místě dělí od posledního 14. místa 
9 bodů a na čelo soutěže ztrácí 10 bodů. V podobné situaci je i radotínské “béčko“, které nemůže mluvit o klidném středu 
tabulky. Chuchle se propadla na předposlední místo a musí zabrat aby podruhé za sebou nesestoupila. 
II. třída skupina A – Praha: 10. kolo SK Čechoslovan Chuchle B – Slovan Bohnice B 1:5, Sokol Lipence – Sokol Stodůlky B  
6:0, SK ZbraslavB – FK Řeporyje B 9:2, 11. kolo Sokol Nebušice B – SK Čechoslovan Chuchle B 2:0, Sokol Stodůlky B – SK 
Zbraslav B 1:1, Sokol Řepy B – Sokol Lipence 1:4 (Sokol Lipence 1. místo, 9 výher, 1 remíza, 1 prohra, 43:7, 28 bodů, SK 
Zbraslav B 2. místo, 8 výher, 2 remízy, 1 prohra, 58:19, 26 bodů,  SK Čechoslovan Chuchle B 12. místo, 0 výher, 4 remízy, 7 
proher, 12:45, 4 body). Lipence i Zbraslav B si prohodily pořadí a udržují si naději na postup. Chuchle B zůstává poslední 
a v posledních zápasech nezískala ani bod.
III. třída skupina A – Praha: 12. kolo Sokol Lipence B – FK Zlíchov 1914 B 5:1, 13. kolo Slavoj Suchdol B – Sokol Lipence B 0:4 
(Sokol Lipence B 2. místo, 8 výher, 2 remízy, 2 prohry, 35:19, 26 bodů). Lipence B mají 5 bodovou ztrátu na vedoucí Střešovice.
 PRAŽSKÁ BASKETBALOVÁ SOUTĚŽ: 
MUŽI - 1. třída - sk. A: 1. kolo PSK Union – Radotínský SK 78:81, 2. kolo Radotínský SK – VŠTJ Technika strojní A 63:72, 3. kolo 
Sokol K. Vinohrady – Radotínský SK 63:73, 4. kolo Radotínský SK – BK SIAM 72:65, 5. kolo Sokol D. Počernice A – Radotínský 
SK 61:71,  6. kolo Radotínský SK – Sokol Kbely D 72:59, 7. kolo SK Aritma – Radotínský SK 110:95, 8. kolo Radotínský SK – Sokol 
Žižkov E 50:76, 9. kolo VŠSK MFF A – Radotínský SK 42:70. Radotínští basketbalisté jsou po 9 kolech na 3. místě za 6 výher, 
3 prohry při skóre 647:626, 15 bodů.
MUŽI – 2. třída – sk. C: 1. kolo TJ Podolí – SK Zbraslav 78:71, 2. kolo SK Zbraslav – TJ Ruzyně B 54:73, 3. kolo VŠSK MFF B – 
SK Zbraslav 62:49, 4. kolo SK Zbraslav – Slavoj Praha 72:35, 5. kolo Jírovcovo nám. B – SK Zbraslav 59:71, 6. kolo BC Slavia – 
SK Zbraslav 65:52, 7. kolo SK Zbraslav – SK Viktoria Žižkov B 39: 60, 8. kolo SSBK BEBA Spořilov – SK Zbraslav 71:49, 9. kolo 
SK Zbraslav – TJ Háje 78:107, SK Zbraslav je po 9 kolech na 10. místě, 2 výhry, 7 proher, 535:610, 11 bodů.
ŽENY – 2. třída – sk. B : 1. kolo SK Zbraslav – Sokol D. Počernice C 66:55, 2. kolo VŠSK MFF – SK Zbraslav 30:78, 3. kolo TJ 
Junior – SK Zbraslav 53:63, SK Zbraslav po 3 kolech na 1. místě, 3 výhry, skóre 207:138, 6 bodů.
FLORBAL: 
1. kolo FbK Buldoci Radotín – FBKC Hornets Praha 8:1, 2. kolo FbK Buldoci  – FBK Vlci B 11:1, 3. kolo FbK Buldoci  – Pal-
lotaikurit B 11:2, 4. kolo FbK Buldoci – SK Termix IBK kontumace, 5. kolo  FbK Buldoci – FbC Rippers Praha 3:2, 6. kolo FbK 
Buldoci – Sokol Rudná 5:1, 7. kolo FbK Buldoci – FBC Uhříněves 8:1, 8. kolo FbK Buldoci - FBC Start 98 B 1:3, 9. kolo FbK 
Buldoci – SK Bruisers Dejvice 3:2. Radotínští Buldoci jsou po 9 kolech na 2. místě (7 výher, 1 prohra, 50:13, 21 bodů).


